
Terčak KNJIGE Tovornik 

Zavod SRS za rehabilitacijo invalidov, (t. Univerzitetna t iskarna) 1967. (V) + 4C rtv. 8°. (Razisko-
valna naloga. 3.) Strojep. avtogr. — 207717 2350 

Terčak Stane. Stane Terčak: Štirinajsta. Kratek opis 
pohoda XIV. divizije na š ta je rsko . (Celje, občin-
ski odbor ZZB NOV, t. Celjski tisk 1967.) 16 + 
(II ov.) str . 8°. [Cel. nasl.] Ilustr. 1500 izv. — 
201374 2051 
Ov. nasl. : š t i r i n a j s t a . 

Terčelj Dušan glej št. 2155 

Termit, Domžale. Proizvodni program livačkog pomočnog materiala. Domžale, (t. Magistrat, Ljub-
ljana 1967.) (I) + 52 + (I) str. + pril. 4°. Stro-
jep. avtogr. 2052 

Terpinc Milan. Pregled gospodarstva na območju 
Ljubljane v letu 1966. (Sest. Milan Terpinc.) Lju-
bljana, Zavod za analize in cene 1967. (V) + 51 
str . 4°. Strojep. avtogr. 240 izv. — II 197339 

2053 

Testi cestno prometnih predpisov. [Ljubljana], Zdru-
ženje šoferjev in avtomehanikov Jugoslavije, re-
publiški odbor SR Slovenije, (t. Zavod za napre-
dek gospodinjstva [1967].) (64) str . 4°. [Ov. nasl.] 
I lustr . 2054 

Težka ura. Izbor partizanskih iger. (Izbral, ur . in 
spremno besedo napisal Ferdo Fischer. Opremil 
Branko Simčič.) V Ljubljani, Mladinska knjiga, 
(t. Delo) 1967. 172 + (II) str . 8°. (Kondor. 94.) 
12.000 izv. — 125958 2055 
Vsebina: Mile Klopčič: Mati . — Matej Bor [Vladimir 
Pavšič]: Težka u ra . Raztrgane!. — Vito Zupan: Punt . — 
Jože Bon: Zločin na novomeši.sm trgu. — Zvone Sintič: 
Naš pohod. — Matej Bor [Vladimir Pavšič]: Gospod Lis-
jak . — Mar j an Kozina: š t i r j e b r a t j e . — I r a n c e Vreg-Mile: 
Morale je z m a n j k a l ; . — Hrustač . — Ferdo Fischer: 
Spi :mna beseda. 

Thorwald Jürgen. Jürgen Thonvald: Detektivi. Sto 
let kriminalistike. (Das Jahrhundert der Detek-
tive — Weg u..d Abenteuer der Kriminalistih. Op-
remil Grega Košak.) Ljubljana, Cankarjeva za-
ložba, (t. Triglavska t iskarna) 1967. 8^. (Bios.) 
— 202284 2056 
1. k n j . (Prev. Ta t j ana Winter.) 361 + (I) s t r . + pri l . 
2. kn j . (Prev. Bor is Verbič.) 290 + ( I I ) s t r . + pri l . 

Timmermans Felix. Felix Timmermans: Pieter Bruegel. (La vie passionnee de Bruegel.) Hvalnica živ-
l jenja. (Prev. Ferdo Kozak. Opremil Uroš Va-
gaja.) Maribor, Obzorja, (t. Ljudska pravica, 
Ljubljana) 1967. 226 + (II) str. + pril. 8°. (Ve-
liki možje. 12.) 2400 izv. — 185110 2057 
Nasl. raztegnjen čez dve s t rani . — Str . 5—25: France Stele: Živl jenje in delo Pietra Bruegla. — Ref.: TT 1968 
(10. IV.) š t . 15 s t r . 8. 

Tišljar Zdravko glej št. 1876 

Tobačna tovarna, Ljubljana. Pravilnik o medsebojnih 
delovnih razmerj ih Tobačne tovarne Ljubljana. 
Ljubljana, (t. Jože Moškrič [1967].) 40 str. 8°. 
800 izv. 2058 

Tobino Mario. Mario Tobino: Libijska puščava. (II 
deserto della Libia.) Roman. (Prev. Silvester 
Škerl.) V Ljubljani, Prešernova družba, (t. Tri-
glavska t iskarna) 1967. 149 + (I) str . 8°. (Ljudska 
knjiga. 85.) — 140596 2059 

Tolmin v dolini Soče. (Šempeter pri Gorici, [Turi-
stično društvo Tolmin], t. Goriška t iskarna 
[1967].) (16) str . 8°. 20.000 izv. 2060 
Besedilo v slovenščini, i tal i janščini , nemščini, angleščini, 
f rancoščini in ho!?,ndščini. 

Tolstoj Aleksej Nikolaevič. Aleksej Tolstoj: Zlati 
ključek ali Buratinove dogodivščine. (Zolotoj 
' i l jučik ili prikl jučenija Buratino. Prev. Edvard 
Kokolj, prir . Rado Bordon. Opremila Lidija 
Osterc. V Ljubljani), Mladinska knjiga, (t. Delo) 
1967. 94 + (II) str. 8°. (Moja knjižnica. Letn. 2. 
Razr. I I I . 2.) — 188656 2061 
Str . 89—94: R. B. [Rado Bordon] : Aleksej Nikolajevič 
Tols toj . Beseda o povesti Zlati k l juček. Opombe. Do-
datek. 

Tolstoj Lev Nikolaevič. L. N. Tolstoj: Vstajenje. 
([Voskresenie.] Prev. Vladimir Levstik. Opremil 
Uroš Vagaja.) Ljubljana, Drž. založba Slovenije, 
(t. Blasnikova tiskarna) 1937. 472 + (I) str. 8°. 
(Izbrana dela Leva N. Tolstoja v dvanajst ih knji-
gah. 10.) 5000 izv. — 200045 2062 

Tominc Jožef glej št. 690 

Tomšič Janez. Janez Tomšič: Spoznavanje narave 
za četrti razred osnovnih šol. (Ilustr. Vladimir 
Pirnat.) Ljubljana, Drž. založba Slovenije, (t. Ti-
skarna Toneta Tomšiča) 1967. 109 + (I) str . + 
corr. + pril. 8°. 40.000 izv. — 209388 2063 

Torroella Santos. Juan Hernandez Pijuan. (Mala ga-
lerija, Ljubljana, januar 1967 Predg.: Santos 
Torroella. Prev. J. Gradišnik in V. Jesenik. Ur. 
kataloga Majda Jerman. V Ljubljani, Mala gale-
rija, t. Tiskarna Toneta Tomšiča [1967].) (16) 
str . + (I ov.) str. 8°. [Ov. nasl.] Ilustr. 350 izv. 
Besedilo v slovenščini in francoščini . 2064 

Toš Stanko glej št. 503 

Tourist news of Bled 1967. (Bled, izd. Turistično 
društvo, zal. Zavod za pospeševanje in razvoj tu-
rizma, t. GoreajSid tisk, Kran j 1967.) 64 str . 8°. 
[Ov. nasl.] Ilustr. 30.000 izv. 2065 

Tovariška igra. (Zagreb, Mladost, t. Ognjen Priča 
1967.) (8) str. 8° p. f. I lustr . — 193281 2066 

Tovarna avtoelektričnih izdelkov, Nova Gorica. Pra-
vilnik o varstvu pri delu. Nova Gorica, (t. Soča, 
Šempeter pri Gorici [1967].) 46 + (II) str. 8°. 
[Ov. nasl.] 1000 izv. 2067 

Tovarna dušika Ruše. (Oprema M. Reichenberg.) 
Ruše-Maribor, (ŽIT, t. Fomurski tisk, Murska 
Sobota 1967.) (I ov.) + (24) + (I ov.) str . 8C p. f. 
I lustr . 2:38 
Besedilo vzporedno v slovenščini in srbohrvaščini . 

— Pravilnik o varstvu pri delu Tovarne dušika Ruše 
v Rušah. RuSo, (t. Mariborski tisk, Maribor 
[1967].) 51 str. 8:>. 2069 

Tovarna električnih aparatov, Ljubljana. Pravilnik 
o varstvu pri delu in pravilnik o osebnih varo-
valnih sredstvih. Ljubljana, (t. Jože Moškrič) 
1967. 64 str . 83 . 2070 

Tovornik Danijela. Ekološki sistemi žarišč transmisivnih encefalitid v Sloveniji s poudarkom na 
vektorjih obolenj. [Napisala] Danijela Tovornik. 

109 


